
 

JEDEN SVĚT 2018 ČESKÉ BUDĚJOVICE 
 
 

HLEDÁME DOBROVOLNÍKY  
NA FESTIVALOVÝ TÝDEN 
 
 
KDY? 19. - 23. BŘEZNA 2018 
KDE? ČESKÝ ROZHLAS ČESKÉ BUDĚJOVICE (U Tří Lvů 1, ČB) 
OD KDY DO KDY? DLE DOMLUVY A ČASOVÝCH MOŽNOSTÍ 
 
 
NÁPLŇ PRÁCE: 

1) výpomoc při koordinaci festivalu na místě - různé druhy podpůrné práce  
prodej vstupenek - pokladna,  
kontrola lístků,  
výpomoc při debatách s hosty,  
pouštění filmů - promítač,  
pouštění filmů ve virtuální realitě,  
prodej festivalových věcí - merchandise,  
fotograf 

2) hledáme šikovné studenty vyšších ročníků Pedagogické fakulty, kteří by si          
chtěli vyzkoušet vést diskuzi se studenty při školních projekcích.  
Školní projekce jsou festivalová dopolední promítání připravená pro žáky základních škol a studenty             
středních škol. Projekce jsou rozděleny dle věkových kategorií a upozorňují na aktuální problémy, se              
kterými se žáci a studenti mohou setkávat ve svém okolí nebo v mediích. Poutavé příběhy dokáží                
vyvolat řadu otázek. Filmy i následné diskuse vedou žáky k hledání odpovědí a k formování vlastních                
názorů a postojů. Budeme klást důraz na připravenost tématu, zároveň bude v sále zkušený debatér,               
který bude připravený pomoci (v případě nouze). 

 
Zájemci, pište, prosím, na jedensvetvcb@gmail.com, nebo volejte na tel. číslo 728 882 704 
(Barbora Jílková, hlavní koordinátorka festivalu v ČB).  
 
 
Jeden svět je největším dokumentárním festivalem s lidsko-právní tématikou na světě           
a zároveň jednou z největších akcí svého druhu v Evropě. Pořadatelem festivalu Jeden             
svět je společnost Člověk v tísni, o. p. s. 
 
Vaší odměnou budou vstupy na projekce zdarma, možnost účastnit se debat s hosty,             
nové zkušenosti, setkání s novými a zajímavými lidmi a hlavně to, že budete součástí              
festivalu, který má smysl. 
 
Více info o festivalu:  
https://jedensvet.cz/2018/, https://jedensvet.cz/2018/ceske-budejovice, 
https://www.facebook.com/Jeden-sv%C4%9Bt-%C4%8Cesk%C3%A9-Bud%C4%9Bjovice-728
651263822132/ 
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